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MAT 203 ANALITIiK GEOMETRI I ARASINAV SORULARI

Aralarinda 60° lik ac1 bulunan xoy egik koordinat sisteminde O'(2,4) noktast
veriliyor. x'0'y" dik koordinat sisteminde verilen A(3,3) noktasinin xoy egik koordinat

sistemindeki koordinatlarin1 bulunuz. (m(xx)=0")

P=(1,2,0), 0=(3,0,—3), R=(5,2,6) noktalar1 verilsin. Vektorel carpim kullanarak
POR liggeninin alanim hesaplayimz.

Kartezyen koordinatlar1 P = (1,1,— 4z ) olan noktanin kiiresel koordinatlarin1 bulunuz.

x=1+1
P =(1,0,1) noktasindan gegen ve d...{ y=¢  dogrusunu dik olarak kesen dogrunun
z=2

denklemini bulunuz.
E..mx+my+z=3
E,.. my-z=-3
E,...x+my+z=1 diizlemlerinin ortak bir d dogrusuna sahip olmalari i¢in m ne

olmalidir. d dogrusunun denklemini bulunuz.

NOT: Sorular esit puanh olup siire 90 BASARILAR
dakikadr. Prof. Dr. Emin KASAP
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